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TFA CLASSE A061 STORIA DELL’ARTE

Coordinatore prof. Massimo Guastella

Prova scritta

Data 03/11/2014

Ora di inizio: 9,00, i candidati sono invitati a presentarsi alle ore 8,30

Durata : 3 ore

Informazioni: La prova scritta consisterà in cinque domande a risposta aperta, che possono prevedere anche il supporto di un’immagine. Esse verteranno sui vigenti programmi ministeriali, di cui al decreto del Ministro della Pubblica Istruzione 11 Agosto 1998,n.357, integrati  dai contenuti disciplinari, oggetto d’insegnamento della specifica classe A061. Più in particolare, le cinque domande riguarderanno le seguenti aree disciplinari: Archeologia, Arte Medievale, Arte Moderna, Arte Contemporanea, Museologia / Storia della Critica e delle Tecniche artistiche. Durante lo svolgimento della prova non è consentito l’uso di libri, appunti, dispositivi elettronici.

Prova scritta

Data 18/11/2014

Ora di inizio: 9,00, i candidati sono invitati a presentarsi alle ore 8,30

Informazioni: La prova orale si articolerà A) nella discussione dell’esito della prova scritta del singolo candidato, soffermandosi sugli aspetti meritevoli di chiarimenti e approfondimenti B) una serie di domande che nei contenuti  verteranno sui vigenti programmi ministeriali, di cui al decreto del Ministro della Pubblica Istruzione 11 Agosto 1998,n.357, integrati  dai contenuti disciplinari, oggetto d’insegnamento della specifica classe A061. Obiettivo specifico della prova orale consisterà, oltre che nell’accertamento delle competenze testate con la prova scritta, anche nella verifica della capacità di esposizione orale di ogni singolo candidato.

N.B. La prova scritta si svolgerà presso l’edificio ex sperimentale Tabacchi, nell’aula che sarà resa nota sul Portale della Facoltà entro le 48 ore precedenti la prova di riferimento.

La prova orale si svolgerà presso il Dipartimento di Beni Culturali, Via Birago 64, nell’aula che sarà resa nota sul Portale della Facoltà entro le 48 ore precedenti la prova di riferimento.

